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سارا دیدار، بازیکن تیم ملی فوتبال زنان ایران، پس از 
صعود این تیم به جام ملت‌های آسیا، از احساس خوب 
خود و هم‌تیمی‌هایش گفت. او در گفت‌وگو با میدان 
اظهار داشت: »در انتخابی عملکرد خوبی داشتیم و 
بابت صعود بسیار خوشحالیم. تیم ما پتانسیل بالایی 
دارد و امیدوارم تا زمان آغاز مسابقات به آمادگی مطلوب 

برسیم و نتایج خوبی بگیریم.«

دیدار درباره عملکرد خود افزود: »تا جایی که می‌توانستم 
برای موفقیت تیم تلاش کردم و خوشحالم که مؤثر بودم، 
اما واقعاً همه بازیکنان با تمام توان کار کردند. شاید 
برخی دیده نشوند اما سهم بزرگی در این صعود داشتند.«

او به مسیر دشوار تیم ملی نیز اشاره کرد و گفت: »شرایط 
سختی را پشت سر گذاشتیم؛ مدتی نایب‌رئیس بخش 
زنان نداشتیم، تغییراتی در کادر فنی رخ داد و حتی 

امکانات محدود بود. با این حال، حضور چهره‌هایی 
مثل شجاعی و جعفری تأثیر مثبتی داشت و امیدوارم 

این روند ادامه یابد.«
این ملی‌پوش تأکید کرد: »نتایج اخیر می‌تواند نگاه 
مسئولان را تغییر دهد. اگر حمایت رسانه‌ها، فدراسیون 
و نهادهای مرتبط افزایش یابد، فوتبال زنان پیشرفت 

چشمگیری خواهد داشت.«
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خبر

 ضرر ۲۵ میلیون یورویی یوفا 
از یوروی زنان

در گزارشی رسمی، یوفا اعام کرد که برگزاری 
رقابت‌های یوروی زنان بین ۲۰ تا ۲۵ میلیون یورو 
برای این نهاد فوتبال اروپا ضرر مالی به همراه 
داشته است. این در حالی‌ است که تنها چند 
هفته پیش، یوفا از سود ۲.۳ میلیارد یورویی ناشی 
از برگزاری یورو ۲۰۲۴ مردان در آلمان خبر داده بود؛ 
تفاوتی فاحش که توجه بسیاری را به خود جلب 
کرده است. به‌رغم رشد محبوبیت فوتبال زنان در 
سال‌های اخیر، از نظر اقتصادی همچنان فاصله 
بزرگی با فوتبال مردان وجود دارد. یوفا در گزارش 
خود به این نکته اشاره کرده که هرچند مسابقات 
یوروی زنان از لحاظ کیفیت، استقبال رسانه‌ای و تأثیر 
اجتماعی مثبت ارزیابی می‌شود، اما هنوز بازگشت 
مالی قابل توجهی ندارد و در واقع نیازمند حمایت 

بیشتر از سوی اسپانسرها و رسانه‌هاست.
در مقایسه، یورو ۲۰۲۴ مردان با حضور برندهای بزرگ، 
فروش کامل بلیت‌ها، حق پخش گسترده جهانی و 
تبلیغات عظیم، توانست میلیاردها یورو درآمد تولید 
کند. این شکاف اقتصادی، بار دیگر سؤالاتی را درباره 
سرمایه‌گذاری عادلانه در فوتبال زنان مطرح کرده 
است. کارشناسان معتقدند اگرچه فوتبال زنان در 
مسیر رشد است، اما تا زمانی که ساختارهای مالی 
و رسانه‌ای آن با فوتبال مردان هم‌راستا نشود، این 

ضررها ادامه‌دار خواهد بود.
یوفا همچنین تأکید کرده که با وجود ضرر مالی، 
همچنان به حمایت از فوتبال زنان ادامه خواهد داد 
چراکه سرمایه‌گذاری بلندمدت در این حوزه را یک 

»وظیفه استراتژیک« می‌داند.

بازی تیم ملی زنان ۱۶ برابر بیشتر از 
فینال جهانی چلسی بیننده داشت!

فوتبال زنان بار دیگر نشان داد که در مسیر رشد 
و محبوبیت چشمگیری قرار دارد. در حالی که 
فینال جام جهانی باشگاه‌ها که با حضور چلسی 
برگزار شد، تنها به طور متوسط ۱.۱ میلیون بیننده 
در بریتانیا داشت )و در اوج تنها به ۲.۳ میلیون 
نفر رسید(، بازی تیم ملی زنان انگلیس با آمار 

خیره‌کننده‌ای تمام شد.
 دیدار تیم ملی زنان انگلیس که پخش می‌شد، به 
طور متوسط ۱۲ میلیون بیننده داشت و در لحظات 
حساس پایانی به ۱۶.۲ میلیون بیننده نیز رسید؛ 
آماری که ۱۴ برابر بیشتر از متوسط تماشاگران فینال 
جام‌جهانی باشگاه‌ها و ۷ برابر بیشتر از اوج بینندگان 

آن بازی است.
این اختلاف فاحش توجه رسانه‌ها و کارشناسان را به 
خود جلب کرده و بار دیگر اهمیت سرمایه‌گذاری، 
پوشش رسانه‌ای و حمایت اجتماعی از فوتبال زنان را 
اثبات کرده است. موفقیت اخیر تیم زنان انگلیس در 
رقابت‌های بین‌المللی، ترکیب بازیکنان بااستعداد 
میدان  در  جذاب  نمایش‌های  و  الهام‌بخش،  و 
همگی عواملی هستند که محبوبیت آنها را به طرز 

چشمگیری افزایش داده‌اند.
در مقابل، با وجود حضور تیم بزرگی چون چلسی 
در فینال جهانی باشگاه‌ها، استقبال سرد مخاطبان 
که  می‌دهد  نشان  مسابقه  این  از  بریتانیایی 
رقابت‌های جام باشگاه‌های جهان هنوز نتوانسته‌ 
جایگاه محکمی در ذهن تماشاگران بریتانیا پیدا 
کند.‌ افزایش چشمگیر محبوبیت فوتبال زنان، 
به‌ویژه پس از یورو و جام جهانی، نشان می‌دهد 
که فوتبال در حال گذر از کلیشه‌های گذشته است 
و آینده‌ای یکپارچه‌تر و فراگیرتر در انتظار این ورزش 

است. جهانی 

آغاز مرحله نخست لیگ نوجوانان 
فوتبال بانوان در گرگان

بهنام نقوی، رئیس هیأت فوتبال گرگان، از برگزاری 
مرحله نخست لیگ نوجوانان فوتبال بانوان کشور به 

میزبانی این شهرستان خبر داد.
او در گفت‌وگویی اظهار کرد: »مرحله نخست لیگ 
امروز  از  گروه دوم،  بانوان در  نوجوانان فوتبال 
چهارشنبه هشتم مردادماه آغاز و تا روز یکشنبه 

دوازدهم مرداد ادامه خواهد داشت.«
به گفته نقوی، قرار بود عصر روز سه‌شنبه هفتم 
مرداد، قرعه‌کشی تیم‌های حاضر برگزار شود. این 
مسابقات در ورزشگاه آزادی گرگان انجام خواهد شد 
و چهار تیم اترک قوچان، کانی کردستان، نماینده 
خراسان جنوبی و آرنا گرگان به رقابت خواهند 
پرداخت. نقوی با اشاره به اهمیت فوتبال بانوان 
افزود: »این رشته در میان بانوان طرفداران زیادی دارد 
و توسعه آن می‌تواند به افزایش نشاط اجتماعی کمک 
کند.« برگزاری این رقابت‌ها در گرگان، علاوه بر ایجاد 
انگیزه برای بازیکنان نوجوان، فرصتی برای شناسایی 
استعدادهای تازه در فوتبال بانوان به شمار می‌رود. 
کارشناسان معتقدند، با حمایت‌های بیشتر و توجه 
به ظرفیت‌های موجود، فوتبال بانوان ایران می‌تواند 
در سال‌های آینده پیشرفت چشمگیری داشته باشد.

 قرعه‌کشی جام ملت‌های فوتبال 
زنان آسیا 2026 دیروز در شرایطی 
برگزار شد که هیچ نماینده‌ای از 
ایران در این مراسم حضور نداشت. 
با وجود صعود تیم ملی ایران به این 
رقابت‌ها، انتظار می‌رفت فدراسیون 
فوتبال حداقل یک نفر از میان 
مرضیه جعفری سرمربی تیم ملی، 
فریده شجاعی نایب رئیس امور 
بانوان و زهرا قنبری کاپیتان تیم 
ملی را به عنوان نماینده ایران به 
سیدنی محل قرعه‌کشی مسابقات 

اعزام می‌کرد اما این اتفاق نیفتاد تا 
این طور به نظر برسد که فدراسیون 
نسبت به فوتبال زنان بی‌اعتنا است. 
این در حالی است که هزینه‌های 
اصلی سفر مانند بلیت پرواز و 
اقامت برعهده کنفدراسیون فوتبال 
آسیا بوده است و تنها مسئولیت 
برای  اقدام  فدراسیون فوتبال، 
دریافت ویزا بوده که این موضوع 

انجام نگرفته است.
در چنین شرایطی فریده شجاعی، 
نایب رئیس امور بانوان این مسأله 
را با توجه به صعود لحظه آخری تیم 
ملی به جام ملت‌های آسیا، به زمان 
محدود برای دریافت ویزا مربوط 
می‌داند. موضوعی که تا حدودی 

منطقی است اما با رایزنی و مکاتبه 
می‌شد روند صدور ویزا سریع‌تر 
انجام شود تا تیم ملی در این مراسم 
بدون نماینده نباشد. از آنجایی که 
تیم ملی ایران از شانس‌های صعود 
به جام ملت‌ها بود این اتفاق باید 
از قبل پیش‌بینی می‌شد و اقداماتی 
در این زمینه صورت می‌گرفت تا 
حالا دست مسئولان فدراسیون در 

پوست گردو نماند.
این موضوع نه‌تنها با هیچ توضیح 
رسمی یا منطقی همراه نبوده، 
بلکه از نگاه بسیاری از کارشناسان، 
نشانه‌ای از بی‌اعتنایی به فوتبال 
زنان است. دخترانی که با کمترین 
امکانات، راهی دشوار را تا صعود 

به جام ملت‌ها طی کردند، دیروز 
حتی نماینده‌ای رسمی در مراسم 
 . شتند ا ند بت‌ها  رقا قرعه‌کشی 
این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که 
مدیران فدراسیون بارها دم از حمایت 
همه‌جانبه از فوتبال زنان زده‌اند 
اما با چنین رفتارهایی برعکس 

گفته‌هایشان عمل می‌کنند.
در راستای پیگیری این موضوع تلاش 
کردیم تا با حجت کریمی یکی از 
اعضای هیأت رئیسه فدراسیون 
صحبت کنیم وعلت را جویا شویم اما 
او از صحبت در این زمینه امتناع کرد 
و مسئولیت پاسخگویی را به مهدی 
تاج رئیس فدراسیون یا سخنگوی 
او محول کرد. همچنین تماس با 

بخش بین‌الملل فدراسیون هم 
نتیجه‌ای نداشت و در واکنش به این 
موضوع، عدم اجازه برای گفت‌و گو 

در این زمینه را بهانه کردند.
سؤال اصلی اینجاست که اگر شرایط 
مشابهی در فوتبال مردان صورت 

می‌گرفت و زمان برای دریافت ویزای 
این  محل قرعه‌کشی مسابقاتی 
چنین مهم، محدود بود، مسئولان 
خود را به آب و آتش نمی‌زدند تا به 
هر نحوی نماینده‌ای در این مراسم 

داشته باشند؟

غیبت عجیب نمایندگان ایران در قرعه‌کشی جام ملت‌های بانوان آسیا

کریمی: رئیس فدراسیون فوتبال باید پاسخ بدهد!
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واکنش

شجاعی: برای دریافت ویزای استرالیا زمان کافی نداشتیم

نباید به قرعه سخت در جام ملت‌ها فکر کنیم
جعفری: برای هیچ‌کدام از حریفان، رقیب ساده و راحتی نیستیم

از بازی با تیم‌های بزرگ نباید ترسید

 در شرایطی که تیم ملی فوتبال زنان 
چند روز پیش به جام ملت‌های آسیا 
صعود کرد، حالا با قرعه مرگ روبه‌رو 
شده است. همگروه با تیم‌های 
استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین کار 
راحتی نیست و حالا دختران ایران 
باید خود را آماده عبور از پیچی تند 
کنند. در این میان فریده شجاعی 
نایب رئیس امور بانوان فدراسیون 
هم با این موضوع موافق بوده و 
معتقد است شرایط، سخت‌تر از این 
نمی‌توانست برای ایران رقم بخورد. 
او همچنین فدراسیون را در ماجرای 
عدم حضور نماینده‌ای از تیم ملی 
در مراسم قرعه‌کشی به میزبانی 

استرالیا، مقصر نمی‌داند.
 

به نظر می‌رسد در گروه مرگ 
جام ملت‌های آسیا قرار 

گرفتیم.
قرعه سختی داریم )با خنده(. 
از  دوتا  جنوبی  کره  و  استرالیا 
قدرت‌های آسیا در گروه ما هستند 
و باید بگویم بدتر از این نمی‌شد. اما 
نگران نباشید، من فکر می‌کنم از 
پس این دو تیم و همچنین فیلیپین 
برمی‌آییم. الان کنار مرضیه جعفری 
هستم و با یکدیگر قرعه‌کشی را 
دیدیم. به هرحال برای اینکه به 

اهداف‌مان برسیم باید با چنین 
تیم‌هایی رقابت کرده و مقابل آنها 
پیروز شویم. درحال حاضر نباید 
به سختی قرعه فکر کنیم بلکه 
باید تمرکزمان را روی آماده‌سازی و 
حضوری قدرتمند در جام ملت‌ها 

بگذاریم.
با این قرعه کار پیچیده شده 
و به نظر می‌رسد فدراسیون 
کار سختی برای آماده‌سازی 

این تیم دارد.
 برای موفقیت در جام ملت‌ها نیاز به 
بازی تدارکاتی مناسب داریم، ما فقط 
8 ماه زمان پیش رو داریم که باید 

با برنامه‌ریزی مناسب بهترین 
اتفاق ممکن را برای تیم ملی 

بزنیم. رقم 
متأسفانه تیم 

ملی ما هیچ 
نماینده‌ای در 

مراسم قرعه‌کشی 
نداشت. این 

موضوع بی‌اعتنایی 
فدراسیون به 

فوتبال زنان 
نیست؟

باره  این  فدراسیون در 
کوتاهی نکرده است. ما 

آخرین تیم صعودکننده به 
جام ملت‌های آسیا بودیم. 

از زمان بازگشت تیم ملی 
تا مراسم قرعه‌کشی چند 

روزی بیشتر زمان نداشتیم و 
از آنجایی که پروسه صدور 
ویزای استرالیا سخت است، 
فرصتی برای گرفتن ویزا نبود. 

در هر صورت به همراه جعفری آنلاین 
مراسم را دیدیم و هیچ مشکلی پیش 

. مد نیا

مرضیه جعفری پس از قرعه‌کشی رقابت‌های 
جام ملت‌های آسیا عنوان کرد: همان‌طور که 
بسیاری پیش‌بینی می‌کردند، تیم ملی بانوان 
ایران در گروهی بسیار دشوار قرار گرفت؛ گروهی 
که حضور تیم‌های بزرگی مانند استرالیا، 
کره‌ جنوبی و فیلیپین آن را به یکی از 
چالش‌برانگیزترین گروه‌های این دوره 

تبدیل کرده است.
وی در ادامه اضافه کرد: اما آنچه برای 
من به عنوان سرمربی اهمیت دارد، 
نه سختی قرعه، بلکه نحوه مواجهه 
ما با این چالش است. ما نباید از 
بزرگی نام حریفان بترسیم. برعکس، 
باید از چنین رقابت‌هایی استقبال 
رویارویی  میدان  فوتبال،  کنیم. 
شجاعانه است و پیشرفت زمانی اتفاق 
می‌افتد که یک تیم، بدون واهمه در برابر 
بهترین‌ها قرار بگیرد و خود را در معرض 

آزمون‌های واقعی قرار دهد.
سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان اظهار 
داشت: بازی با تیم‌هایی در سطح 
اول آسیا، همان چیزی است که 
فوتبال بانوان ایران به آن نیاز دارد. 
اگر می‌خواهیم روزی در قامت یک 
تیم بزرگ آسیایی دیده شویم، باید 
از حالا یاد بگیریم چگونه مقابل 
تیم‌های بزرگ بایستیم، مقاومت کنیم، 
بازی کنیم و بجنگیم. این فرصت، 
فرصتی است برای بالا بردن استانداردها، 
شناخت نقاط ضعف و ساختن تیمی با 
شخصیت رقابتی. بازی برابر استرالیا، کره‌ 
جنوبی یا فیلیپین نباید موجب ترس 

یا عقب‌نشینی شود. بلکه باید یاد بگیریم 
پیشرفت کنیم و نشان دهیم که ایران حریف 

آسانی نیست.
جعفری با اشاره با زمان باقی‌مانده تا جام 
ملت‌ها گفت: این ۸ ماه باقی‌مانده تا آغاز 
رقابت‌ها، فرصتی ارزشمند برای ماست تا با 
اردوهای هدفمند، بازی‌های تدارکاتی سطح بالا، 
کار فنی منظم و تمرینات ذهنی و تاکتیکی، تیمی را 
آماده کنیم که تفاوت آن با عملکرد گذشته‌اش، 
کاملاً مشهود باشد. ما باید نشان بدهیم که از 
بازی‌های اردن عبور کرده‌ایم و اکنون در مسیر 

ساختن تیمی با کیفیت و جسارت هستیم.
سرمربی تیم ملی خاطر نشان کرد: رقابت 
با تیم‌های بزرگ، بخشی از یک هدفگذاری 
بلندمدت است. اگر بخواهیم فوتبال بانوان 
ایران به جایگاهی شایسته در قاره برسد، راهی 
جز تقابل با تیم‌های درجه‌یک آسیا نداریم. 
این رقابت‌ها نه تهدید، بلکه یک فرصت واقعی 
برای محک زدن ماست و ما باید با آغوش باز از 

آن استقبال کنیم.
وی درباره شناخت حریفان گفت: از لحاظ فنی 
نیز شناخت نسبی خوبی از تیم‌های استرالیا و 
فیلیپین دارم و با ساختار باشگاهی کره جنوبی 
نیز آشنایی دارم. این شناخت، در کنار آمادگی 
ذهنی و بدنی بازیکنان، کمک خواهد کرد تا 
بدون واهمه، با اعتماد به نفس و برنامه وارد 
زمین شویم. ما آمده‌ایم که بجنگیم، نه تسلیم 
شویم. آمده‌ایم که بگوییم فوتبال بانوان ایران، 

حریفی جدی و رو‌به‌رشد است.
جعفری در پایان اضافه کرد: در نهایت من باور 
دارم که اعتماد به نفس، پشتکار و آمادگی ذهنی 
مهم‌ترین ابزار ما در این مسیر است. از بازی با 
تیم‌های بزرگ نباید ترسید؛ باید به آنها به‌عنوان 
فرصتی برای بزرگتر شدن نگاه کرد. این همان 
مسیری است که ما در تیم ملی بانوان ایران در 

پیش گرفته‌ایم.

گفت و گو

فریناز زمانی
خبر‌نگار

نقل قول

قرعه‌کشی جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ 
برگزار شد و تیم ملی فوتبال زنان ایران در 
گروه A رقابت‌ها، به اصطلاح »گروه مرگ« 
قرار گرفت. این گروه شامل تیم‌های قدرتمند 
استرالیا )میزبان(، کره‌جنوبی و فیلیپین 
است؛ سه تیمی که هر کدام سابقه درخشانی 
در سطح قاره و حتی جهان دارند. این 
رقابت‌ها از ۱۰ اسفند ۱۴۰۴ تا یکم فروردین ۱۴۰۵ 

در خاک استرالیا برگزار خواهد شد.
 

استرالیا؛ میزبان و مدعی قهرمانی
تیم ملی زنان استرالیا که به »ماتیلداها« 
مشهور است، به عنوان میزبان تورنمنت و 
یکی از قدرت‌های سنتی فوتبال زنان آسیا، 
اصلی‌ترین مانع ایران در این گروه محسوب 

می‌شود. 
استرالیا سابقه قهرمانی در جام ملت‌های 
آسیا را در سال ۲۰۱۰ دارد و پیش از آن و پس 
از آن نیز چهار بار به فینال این رقابت‌ها راه 
یافته است. این تیم در رده‌بندی فیفا سومین 
تیم برتر آسیا و شانزدهم جهان است و با 
توجه به میزبانی مسابقات، انگیزه بالایی برای 

تکرار موفقیت‌های گذشته دارد.
ماتیلداها هشت بار در جام جهانی زنان 
حضور داشته‌اند و آخرین حضورشان به سال 
۲۰۲۳ برمی‌گردد که به عنوان میزبان مشترک، 
عملکردی قابل‌توجه ارائه کردند. ترکیب 
کنونی استرالیا ترکیبی از ستارگان باتجربه 
و استعدادهای جوان است و بهره‌گیری از 
هواداران پرشور خانگی، شانس این تیم را 

برای موفقیت افزایش داده است.
 

کره‌جنوبی؛ ثبات و تجربه
کره‌جنوبی نیز یکی از تیم‌های باتجربه آسیا 
در رده ملی زنان است. این تیم در جام 
ملت‌های ۲۰۲۲ تا فینال پیش رفت و تنها با 
شکست ۲-۳ مقابل چین، از قهرمانی بازماند. 
علاوه بر این، آنها اخیراً توانستند قهرمانی 
رقابت‌های شرق آسیا )EAFF E-1( در سال 
۲۰۲۵ را برای نخستین بار پس از دو دهه 

جشن بگیرند.
کره‌جنوبی تاکنون چهار بار به جام جهانی 
زنان راه یافته است و در سال ۲۰۱۵ موفق شد 
به مرحله یک‌هشتم نهایی برسد. این تیم 
با ویژگی‌های انسجام تاکتیکی و نظم دفاعی 
شناخته می‌شود و ساختار فنی آنها بر پایه 
انتقال سریع توپ و بهره‌گیری از بازیکنان 
تکنیکی بنا شده است. حضور در چنین 
سطحی از رقابت‌ها، تجربه گرانبهایی را در 
اختیار بازیکنان کره قرار داده و آنها را به یکی از 
مدعیان جدی صعود از گروه بدل کرده است.

 ایران در گروه مرگ 
جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶

 استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین
حریفان شاگردان جعفری در سرزمین کانگوروها

 فیلیپین؛ پدیده نوظهور
فیلیپین را باید شگفتی‌ساز فوتبال زنان 
آسیا دانست. این تیم نخستین‌بار در 
سال ۲۰۱۸ به جام ملت‌های زنان آسیا 
راه یافت و چهار سال بعد با صعود به 
جام  در  حضور  سهمیه  نیمه‌نهایی، 
جهانی ۲۰۲۳ را کسب کرد. فیلیپینی‌ها 
در نخستین تجربه جهانی خود نیز دست 
به کار بزرگی زدند و با گل تاریخی سارینا 
بولدن مقابل نیوزیلند، نخستین پیروزی 

خود در جام جهانی را جشن گرفتند. 
فیلیپین در سال‌های اخیر پیشرفت 
چشمگیری داشته و در رده‌بندی فیفا 
حتی تا جایگاه 41 جهان نیز بالا رفت. 
این تیم با تکیه بر بازیکنانی با ریشه‌های 
چندملیتی و حضور ستارگانی چون سارینا 
بولدن، سبک بازی پرانرژی و هجومی را 
در دستور کار قرار داده است و همین 

مسأله می‌تواند برای ایران دردسرساز 
. د شو

 چالش بزرگ ایران
قرار گرفتن در کنار سه تیم قدرتمند 
آسیایی و جهانی، بدون تردید بزرگترین 
یران  ا زنان  فوتبال  تاریخ  آزمون 
محسوب می‌شود. تیم ملی کشورمان 
که در سال‌های اخیر تاش کرده با 
سرمایه‌گذاری روی فوتبال پایه و جذب 
استعدادهای جوان، فاصله خود را با 
قدرت‌های آسیا کاهش دهد، حالا باید 
در برابر تیم‌هایی بازی کند که هر یک از 
آنها تجربه جام جهانی را در کارنامه دارند.

برای ایران، این مسابقات فرصتی برای 
سنجش واقعی توان فنی و تاکتیکی 
است. اگرچه عبور از این گروه دشوار 
به نظر می‌رسد، اما فوتبال زنان همواره 

نشان داده که جای غافلگیری و نتایج 
غیرمنتظره وجود دارد. استفاده از انگیزه 
بازیکنان جوان، تمرکز بر ساختار دفاعی 
و شناسایی نقاط ضعف رقبایی همچون 
فیلیپین، می‌تواند به ایران شانس 
کسب نتیجه و حتی صعود به مرحله 

بعدی را بدهد.
گروه A بدون شک لقب »گروه مرگ« 
را برازنده خود کرده است؛ استرالیا با 
میزبانی و سابقه درخشان، کره‌جنوبی 
با نظم تاکتیکی و تجربه بین‌المللی و 
فیلیپین با روند صعودی و انگیزه‌های 
تازه، سه مانع سرسخت برای تیم ملی 
زنان ایران خواهند بود. با این حال، 
حضور در چنین گروهی می‌تواند سکوی 
پرتابی برای فوتبال زنان ایران باشد تا 
در مسیر پیشرفت قرار گیرد و تجربه‌ای 

ارزشمند برای نسل آینده رقم بخورد.

قرار گرفتن 
در کنار سه 

تیم قدرتمند 
آسیایی 

و جهانی 
بدون تردید 
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